

# 黄页

市容

## 《郑州市户外广告设置规划导则》获批 5种情况禁设户外广告

我市户外广告设置存在多、乱、滥、杂的现象,既影响城市美观,又存在安全隐患。记者昨日从市规划局获悉,《郑州市户外广告设置规划导则》日前获得市政府批准,由城管局负责组织实施。值得注意的是,体育、文化建筑,交通建筑,工业、仓储建筑,商务、医疗卫生和教育科研建筑屋顶不得设置广告,商业高层建筑屋顶也不能设置户外广告。郑州晚报记者 冉小平



李钰冰 图

### 城市门户地区禁设内衣洁具广告

户外广告设置规划导则为我市五城区、航空港区、郑东新区、经开区、高新区及市政府规定的其他区域户外广告设置的指导文件。在规划范围内的一切户外广告设置均应执行本规划,特殊情况下,必须进行专题论证,经相关部门批准通过后方可突破规划控制要求。

5种情形禁止设置户外广告:如利用交通安全设施、交通标志等设置户外广告;在影响市政公共设

施、交通安全设施、交通标志正常使用情况下设置户外广告;在可能危及建筑物和设施安全的位置设置户外广告;在损害城市绿化的情况下设置户外广告;户外广告损害市容市貌、建筑物、构筑物形象风格,影响城市整体景观,妨碍生产和生活。

城市门户地区、历史文化区和低密度区的交通枢纽区,禁止设置内衣、卫生健康和洁具户外广告。

### 大多建筑楼顶不得设置户外广告

在交通枢纽区域广告的设置内容以高档商品和地方特色商品广告为主;行政办公用地、文物保护区、绿地公园、市民活动广场、军事和特殊用地等地区禁止设置商业广告;航站楼、火车站旁、大型公路客运站、标志性建筑,不得设置商业广告;商务办公建筑、文化体育建筑、医疗卫生建筑、教育科研建筑、市政设施建筑原则上不得设置商业广告。

商业、市场和娱乐建筑高于40米以上部分,不得设置除指示性标牌以外的户外广告,同时禁止设置垂直于墙面的户外广告;高层建筑主体不得在屋顶设置建筑物指示性标牌。此外,设置户外广告不可分割原有建筑立面,不得破坏建筑原有功能,不得破坏屋顶造型,不得遮挡与破坏建筑装饰,不得在玻璃幕墙或窗户外内张贴广告,橱窗广告不得影响建筑物防火、采光及通风要求。

保险

### 郑州城乡居民基础养老金上调18元

记者昨日从郑州市人社局获悉,郑州城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准再次上调,在每人每月120元的基础上再增加18元,具体为中央财政新增加补贴15元,地方财政补贴3元。调整后我市城乡居民基础养老金标准为每人每月138元。

增加的基础养老金从2014年7月1日起执行。2014年7月1日及以后符合城乡居民基本养老保险待遇领取条件的,从享受待遇之日起增加基础养老金。

郑州晚报记者 冉小平

消息

### 郑州公交有了“二维码”手机扫一扫便可查询信息

郑州公交三公司近期推出二维码信息服务系统。从昨日起,乘坐269路、906路公交车的乘客,会在车内发现一个“新玩意”——公交服务二维码。乘客上车后只要用手机扫描二维码标志,就能进入郑州公交线路查询、失物招领和服务建议信息平台,获取自己所需要的信息,还可通过留言系统提出自己的建议和意见。

郑州晚报记者 张华 通讯员 杨超群

招考

### 高校临床医学专业今年不再招收七年制学生

记者昨日从省教育厅获悉,从今年起,各高校临床医学专业不再招收七年制学生,将调整为临床医学专业“5+3”一体化招生,即该专业学生在5年本科合格结束后,可直接读本校3年临床医学硕士学位研究生。

2015年之前入学的七年制学生和2015年及以后“5+3”一体化培养招收的学生,转入本校硕士研究生学习阶段时,均需占用当年研究生计划。按规定,完成5年本科学习后,转入本校3年研究生教育的学生,同时也是参加住院医师规范化培训的住院医师。自2015年起,七年制转为“5+3”一体化的学校和专业范围不再扩大,每所学校“5+3”一体化的临床医学专业、中医学专业招生总数不超过150人;“5+3”一体化的口腔医学专业、眼视光医学专业招生总数不超过50人,超过招生计划录取者录取资格无效,不予注册电子学籍。

### 英语四六级口语考试开始报名 河南首设3个考点

记者昨日从省招生办获悉,今年我省首批确定河南大学、河南理工大学万方科技学院与郑州大学西亚斯国际学院为我省全国大学英语四、六级口语考试试点考点,报名截止时间为5月12日17时。

凡参加过2005年6月及以后全国大学英语四、六级笔试,且四级成绩为500分以上(含500分)或六级成绩为425分以上(含425分)的考生均可报考四、六级口语考试。具体报名考试办法请登录省招办网站 www.heao.gov.cn 或 www.heao.com.cn。考试时间为2015年5月23日、24日。郑州晚报记者 张亮映

航空

### 郑州机场至俄罗斯国际航空邮路成功首航 14城国际邮件经郑州机场出境

昨日11时许,俄罗斯航空星公司一架航班号为TUP6481的货机停在郑州新郑国际机场货机坪上,该公司执飞的郑州—新西伯利亚的航线成功首航。随后,数吨来自江苏、北京、福建、山东、浙江、广东、天津等地的邮政快件将会陆续装载到这架货机机舱内,完成装卸后将由郑州机场飞往俄罗斯。

河南省邮政公司相关负责人介绍,从今以后,原来在北京、上海、广州等国内14个城市的国际邮件将统一经郑州机场出境运往俄罗斯新西伯利亚、符拉迪沃斯托克两地,目前暂定为每周一班,计划每周四至七班。

此次首航成功,标志着郑州至俄罗斯国际航空邮路正式开通,

首次实现了全国邮件在郑州机场集疏。在此基础上,郑州机场还计划在今年5月份开通郑州—美洲航空邮路,尽快开通郑州—欧洲航空邮路,实现全国出口邮件在郑州机场集疏和进口邮件清关、分拨的目标。

郑州晚报记者 詹莉莉 通讯员 魏俊华 施书芳 曹楷

游玩

### 孤柏渡大漠特色风情游备受青睐

五一假期景区接待量创新高

五一期间,孤柏渡飞黄旅游区游客接待量再创新高。据不完全统计,五一期间接待量达到10万人。孤柏渡生态休闲并体验性十足的新派景区,已经被越来越多的都市白领接受并追捧。据统计在诸多体验项目中,刚刚登场的孤柏渡“丰乐大草原”备受青睐,在中原地区就可以体验到蒙古风情,孤柏渡还是独一家。

#### 五一假期景区接待量创新高

孤柏渡飞黄旅游区位于荥阳,郑州市民开车半小时即可领略大漠风光也体验草原风情,在自家门口便可体验挑战基尼尼斯,感受黄河魅力。

这个五一假期,孤柏渡景区接待量又创新高。达到10万人,比去年同期相比增长近40%,日最高接待量达到了3.5万人。

五一期间,景区除原有的“骑骆驼”“羊皮筏子漂流”“黄河快艇”“黄河竹排”“滑沙”“滑草”“黄河蹦极”

“飞黄腾达”等项目,还增添了“儿童挖掘机”等游乐设施,同时“儿童沙滩大赛”和“沙漠寻宝”环节也受到了家长好评,玩沙的同时又可开发孩子的想象力,享受亲子时光。此外,景区在五一期间还同步启动了“帐篷节”活动,游客还可参与每天晚上的篝火晚会。草原姑娘和蒙古小伙与游客们载歌载舞,共同放飞许愿灯,在野外体验幕天席地的独特风味。

在孤柏渡飞黄旅游区既可在黄河之上感受“大漠孤烟直,长河落日圆”的壮丽自然景观,又可在大草原上埋锅造饭,吃到风味独特的烤全羊,同时又可参与各种项目,这种新兴的生态休闲同时体验式充足的旅游,近年来成为市民出游的首选。

#### 孤柏渡丰乐大草原受追捧

孤柏渡丰乐大草原五一浩瀚登场,吸引许多市民慕名而来。五一期间,孤柏渡为所有入园游

客献上哈达,感受浓浓的蒙古风情。大草原上万亩草原骏马、蒙古包歌舞忙,草原大力士比赛、蒙古族拔河比赛每天都在举行,吸引许多年轻人,蒙古大汉一较高下。蒙古特色烤全羊也十分受欢迎,还有很多家庭选择在草原上架起大锅,挑选由蒙古牧民准备好的鸡、羊、鱼、肉,埋锅造饭,亲近自然。

为庆祝丰乐大草原正式投入运营,孤柏渡五一期间推出了挑战“飞黄腾达”项目送草原风情美食代金券,挑战“黄河蹦极”基尼尼斯纪录送现场打捞黄河鲤鱼等特惠活动。更多详情请登录孤柏渡唯一指定官方网站: www.fengleyuan.com.cn。

景区地址:河南郑州连霍高速上街虎牢关下沿石化路北3000米(石化路已全线开通) 咨询电话:0371-86571111/2222